

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Начальник ДУ «ТМО МВС України по  
Запорізькій області»

\_\_\_\_\_ А.О. Хамбекова

«04» липня 2022 року

## ЗВІТ

**про стан виконання заходів із запобігання і протидії корупції, визначених Антикорупційною програмою  
ДУ «ТМО МВС України по Запорізькій області» на 2020-2022 роки у I півріччі 2022 року**

Найменування завдання	Зміст заходу	Стан виконання	Відповідальний за виконання	Індикатор виконання (очікуваний результат)	Джерела фінансування
1. Здійснення організаційних заходів щодо запобігання і протидії корупції	1). Актуалізація інформації про уповноваженого з антикорупційної діяльності установи	Виконано	Начальник установи	Направлено лист до Управління запобігання корупції	Не потребує виділення додаткових ресурсів
	2). Засідання комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми ДУ «ТМО МВС України по Запорізькій області»	Постійно виконується - у строки визначені Положенням про комісію та АП	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Протоколи засідання комісії	Не потребує виділення додаткових ресурсів
2. Реалізація антикорупційної політики в кадровому менеджменті, формування негативного ставлення до корупції, навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного	1). Організація та проведення навчань щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки, визначених Законом України «Про запобігання корупції» для працівників	Постійно виконується	Уповноважений з антикорупційної діяльності, начальник установи, керівники структурних підрозділів	Охоплено навчанням 100% загальної чисельності працівників	Не потребує виділення додаткових ресурсів

спрямування	2). Проведення інструктажу щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для новопризначених працівників	Постійно виконується - під час прийому на роботу	Уповноважений з антикорупційної діяльності, Інспектор з кадрів	Працівники ознайомлені під підпис	Не потребує виділення додаткових ресурсів
	3). Проведення роз'яснювальної роботи з суб'єктами декларування установи щодо заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави	Виконано	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Роз'ясненнями охоплено 100% осіб, які є суб'єктами декларування	Не потребує виділення додаткових ресурсів
	4). Участь у навчаннях з питань запобігання та виявлення корупції (підвищенні кваліфікації, тренінгах, семінарах тощо) МВС, НАВС, НАЗК	Постійно виконується	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Прийнято участь у заходах	В межах видатків на утримання, передбачених в держбюджеті
3. Здійснення заходів з дотримання вимог фінансового контролю, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів	1). Організація подання посадовими особами (з числа суб'єктів декларування) декларації про майно, доходи, витрати та зобов'язання фінансового характеру	Не виконано у зв'язку з введенням воєнного стану	Інспектор з кадрів, Уповноважений з антикорупційної діяльності	Після припинення чи скасування воєнного стану подати декларацію	Не потребує виділення додаткових ресурсів
	2). Перевірка фактів не подання/не своєчасного подання декларацій посадовими особами – суб'єктами декларування	Не виконано у зв'язку з введенням воєнного стану	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Встановити факт своєчасного подання декларації посадовими особами – суб'єктами декларування після подачі декларації	Не потребує виділення додаткових ресурсів
	3). Повідомлення НАЗК про неподання чи несвоєчасне подання (у разі виявлення такого факту) декларацій суб'єктами декларування	Не виконано – не повідомлялось у зв'язку з відсутністю порушень	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Порушень не виявлено	В межах видатків на утримання, передбачених в держбюджеті

	4). Контроль подання особами, які претендують на зайняття посад в установі, відомостей щодо працюючих у ній або в системі МВС їх близьких осіб	Постійно виконується	Інспектор з кадрів, Уповноважений з антикорупційної діяльності	Відповідні відомості відображені в кадрових документах, уповноважений веде суворий облік	Не потребує виділення додаткових ресурсів
	5). Підготовка та надання оновленої інформації про близьких осіб, які працюють (проходять службу) у системі МВС України	Виконано - за дорученням Міністра МВС	Інспектор з кадрів, Уповноважений з антикорупційної діяльності	Підготовлено та надано інформацію на виконання доручення Міністра	Не потребує виділення додаткових ресурсів
4. Здійснення контролю за проведенням державних закупівель з метою мінімізації корупційних ризиків	1). В установленому порядку здійснення перевірки документації учасників процедури державних закупівель на предмет дотримання антикорупційного законодавства	Постійно виконується - згідно з планом закупівель на 2022 рік	Фахівець з публічних закупівель, Уповноважений з антикорупційної діяльності	166 проведених перевірок	В межах видатків на утримання, передбачених в держбюджеті
	2). Відповідно до вимог законодавства у сфері публічних закупівель здійснення оприлюднення звітів про укладені договори та звітів про їх виконання	Постійно виконується - згідно з планом закупівель на 2022 рік	Фахівець з публічних закупівель	Розміщуються інформаційні повідомлення	Не потребує виділення додаткових ресурсів
	3). Здійснення організаційних заходів використання системи електронних закупівель ProZorro при проведенні процедури державних закупівель	Постійно виконується - під час проведення закупівельних процедур	Фахівець з публічних закупівель	Публікації в системі електронних закупівель системи ProZorro	Не потребує виділення додаткових ресурсів
5. Організація системи виявлення інформації про порушення працівниками вимог Закону України «Про запобігання корупції»	1). Скринька на території установи для можливості повідомлення громадянами про порушення вимог антикорупційного законодавства з боку працівників установи	Виконано	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Наявність скриньки на території установи	В межах видатків на утримання, передбачених в держбюджеті

	2). Проведення анонімних опитувань працівників щодо дотримання в установі вимог антикорупційного законодавства	Постійно виконується	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Підготовлено доповідну начальнику установи за результатами опитування	Не потребує виділення додаткових ресурсів
	3). В установленому порядку організуються проведення службових розслідувань за кожним фактом скоєння працівниками установи корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення	Не виконано - у зв'язку з відсутністю порушень	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Порушень не виявлено	В межах видатків на утримання, передбачених в держбюджеті

**Уповноважений з антикорупційної діяльності ДУ «ТМО МВС України по Запорізькій області»**

**Наталія МАРЧЕНКО**